
Ιανουάριος  

1: Ανήμερα Πρωτοχρονιάς κι η Κρήτη θρηνεί το πρώτο θύμα της ασφάλτου. Ένας 

36χρονος οδηγός ΙΧ έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και ανατράπηκε σε δρόμο 

του Μοχού. Άφησε την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο. 

12: 70χρονος άνδρας οδηγούσε το ΙΧ στην επαρχιακή οδό Ρεθύμνου – Αγίας 

Γαλήνης όταν στο ύψος του Σπηλίου συγκρούεται μετωπικά με άλλο όχημα. 

Εξέπνευσε λίγη ώρα αργότερα στο νοσοκομείο. 

20: 31χρονος οδηγός ΙΧ έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του στον ΒΟΑΚ, 

στούωος του κόμβου Αμαρίου Ρεθύμνου, και ανετράπη. Ο ίδιος τραυματίστηκε 

θανάσιμα. 

23: Ηλικιωμένος άνδρας παρασύρεται από λεωφορείο στο δρόμο προς ΠΑΓΝΗ και 

αφήνει την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο. 

 

Φεβρουάριος 

9: 61χρονη οδηγός ΙΧ συγκρούεται με το όχημά της με διερχόμενο αγροτικό στην 

εθνική οδό Χανίων – Κισσάμου με αποτέλεσμα να τραυματιστεί θανάσιμα. Δύο 

ακόμα άτομα τραυματίστηκαν. 

 

Μάρτιος 

5: 19χρονος που κινούνταν με το αυτοκίνητό του στα Καπαριανά Ηρακλείου έχασε 

τον έλεγχο του οχήματός του και προσέκρουσε σε κολώνα με αποτέλεσμα να βρει 

ακαριαίο θάνατο. 

6: 89χρονος άνδρας έχασε τον έλεγχο του οχήματός του κι έπεσε σε γκρεμό λίγο έξω 

από τον Προφήτη Ηλία Ηρακλείου αφήνοντας την τελευταία του πνοή. 

14: 70χρονος άνδρας παρασύρεται από διερχόμενο ΙΧ στον επαρχιακό δρόμο του 

Αρκαλοχωρίου Ηρακλείου και υπέκυψε λίγη ώρα αργότερα στο νοσοκομείο. 

23: 70χρονη γυναίκα παρασύρεται από διερχόμενο αυτοκίνητο στην περιοχή των 

φυλακών της Αγιάς Χανίων και πεθαίνει ακαριαία. 

 

Απρίλιος 

1: Ένας 19χρονος κι ένας 17χρονος βρήκαν τραγικό θάνατο όταν οι μηχανές που 

οδηγούσαν συγκρούστηκαν στην παλαιά εθνική οδό Χανίων – Ρεθύμνου στο ύψος 

των Μουρνιών. 

25χρονος τραυματίστηκε θανάσιμα όταν η μηχανή που οδηγούσε ξέφυγε της πορείας 

του κι έπεσε στο οδόστρωμα στην εθνική οδό στο ύψος του κόμβου Βαμβακόπουλου. 

2: 45χρονος οδηγός ΙΧ έχασε τον έλεγχο του οχήματό του σε δρόμο στο χωριό Κάτω 

Βαλσαμόνερο Ρεθύμνου και πέφτει στο κράσπεδο με αποτέλεσμα να πεθάνει 

ακαριαία. 

4: Νεκρός ανασύρεται οδηγός απορριμματοφόρου που ανατράπηκε στην εθνική οδό 

Χανίων – Κισάμου στο ύψος του Σταλού. 

19: 30χρονος δικυκλιστής έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και τραυματίστηκε 

σοβαρά σε δρόμο της Σταλίδας ενώ άφησε την τελευταία του πνοή λίγη ώρα 

αργότερα στο νοσοκομείο. 



26: 75χρονος καταπλακώθηκε από το τρακτέρ που οδηγούσε στο Ροτάσι Ηρακλείου 

και άφησε την τελευταια του πνοή στο νοσοκομείο στις 26 Ιουνίου. 

 

Μάιος 

1: 55χρονος δικυκλιστής αφήνει την τελευταία του πνοή στην άσφαλτο μετά από 

τροχαίο που είχε με το όχημά του στον επαρχιακό δρόμο Μοιρών – Τυμπακίου. 

9: 50χρονος άνδρας παρασύρεται από λεωφορείο στον δρόμο έξω από τα Καπαριανά 

Ηρακλείου και τραυματίζεται σοβαρά ενώ λίγη ώρα αργότερα αφήνει την τελευταία 

του πνοή στο Κέντρο Υγείας. 

15: 7χρονο παιδί αφήνει την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο μετά από σοβαρό 

τραυματισμό που υπέστη όταν ο πατέρας του έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του 

κι έπεσε σε χαντάκι στον δρόμο ανάμεσα στις Βασιλειές και τις Αρχάνες. 

24: 28χρονος οδηγός ΙΧ έπεσε από γκρεμό στην εθνική οδό Ρεθύμνου – Χανίων στο 

ύψος του Γερανιου και βρηκε τραγικό θάνατο. 

27: 50χρονος άνδρας την ώρα που οδηγούσε με το ΙΧ στην περιοχή του Αγίου 

Νικολάου υπέστη ανακοπή καρδιάς με αποτέλεσμα το όχημά του να εκτραπεί της 

πορείας του και να καταλήξει στο πρανές. Ο ίδιος άφησε την τελευταια του πνοή 

στο... τιμόνι. 

 

Ιούνιος 

10: 32χρονος οδηγός ΙΧ στο δρόμο της Χερσονήσου καρφώθηκε σε κολώνα 

φωτισμού και άφησε την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο. 

11: 46χρονος μοτοσικλετιστής βρέθηκε νεκρός στον Ταυρωνίτη Χανίων έπειτα από 

τροχαίο. 

30: 15χρονος δικυκλιστής στην Παλαιόχωρα Χανιων συγκρούστηκε με διερχόμενο 

δίκυκλο που οδηγούσε 40χρονος και βρήκε τραγικό θάνατο. 

51χρονος μοτοσικλετιστής συγκρούστηκε με αυτοκίνητο στα Περιβόλια Χανίων και 

ταυματίστηκε θανάσιμα. 

 

Ιούλιος 

8: 19χρονος οδηγός ΙΧ έχασε τον έλεγχο του οχήματός του κι έπεσε σε μία χαράδρα 

σε δρόμο του Αγίου Νικολάου βρίσκοντας τραγικό θάνατο. 

22: 44χρονος οδηγός αυτοκινήτου συγκρούστηκε με διερχόμενο ΙΧ στο Κολυμπάρι 

Χανίων αφήνοντας την τελευταια του πνοή στην άσφαλτο. 

25: 55χρονος οδηγός φορτηγού υπέστη ανακοπή καρδιάς την ώρα που οδηγούσε σε 

δρόμο της Πόμποιας Ηρακλείου και πέθανε. 

 


